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Landoltringer W-N

RN991-1, Figur AdWe: Element D: LandoltringeW-N, PS operatom* setgray
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RN990-3, Figur A1We: Element A: Radielt gitteN-W, W—-N, N-Zog W-Z; PS operatorw* setgray
(absolutt)
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RN990-5, Figur A2We: Element B: 5 visuelle ekvidistantg -gratrinn+ NO + W1, PS operatomw* setgray
(absolutt)
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Hex-code
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W*=IeiEL aB, r
(relativ)

Wihput 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333

RN990-7, Figur A3We: Element C: 16 visuelle ekvidistarit&-gratrinn; PS operatow* setgray
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RN991-3, Figur ASWe: Element E: Linjeraster med 45° (eller 135°); PS operatbsetgray
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RN991-5, Figur A6We: Element F: Linjeraster med 90° (eller 0°); PS operatrsetgray
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prgveplansje RN99; ME16(ISO 9241-306), 3(ISO/IEC 157wput: rgb/cmyk —> rgky
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